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A Fenntartható Térségért Alapítvány 2022. évi szakmai beszámolója 

 
Alapítványunk 2022-es éve nem hozott új dolgokat, a korábban elkezdett folyamatokat folytattuk. 
Működésünk továbbra is négy lábon áll, ez meghatározta vállalt feladatainkat és tevékenységeinket. Ezek az irányok: 
- helyi gazdaságfejlesztés, aminek fő célja a helyi vállalkozások, helyi termelők, kézművesek helyzetbe hozása, a helyi 
termékek, szolgáltatások pozicionálása, népszerűsítése, bemutatkozási lehetőség biztosítása rendezvényeinken. 
- kerékpáros programok szervezése, melynek célja a szemléletformálás, a mozgás népszerűsítése és a helyi értékek 
bemutatása, 
- környezeti szemléletformálás, melynek célja a klímaváltozás okozta kihívásokra való felkészülés és annak 
tudatosítása, hogy mi is tehetünk egy jobb jövőért, 
- egyéb tevékenységek (rendezvényszervezés, előadások tartása, stb., melynek célja az alapítványi közhasznú 
kiadások finanszírozása. 
 
A működésünkhöz és szakmai munkánkhoz a finanszírozási forrásokat több csatornán keresztül teremtjük meg: a 
rendezvények, tevékenységek finanszírozására pályázatokat nyújtunk be, gyűjtjük az szja. 1%-át, a támogatásokat, 
valamint piaci alapú tevékenységet is folytatunk bizonyos mértékben, melynek eredményét a közhasznú 
tevékenységekre fordítjuk. 
 
Programjaink megvalósulását és munkánkat évek óta segítik önkénteseink és együttműködő helyi partnereink.  
 

A megvalósított feladatok bemutatása: 
 
Szemléletformáló programok 
2022-ben számtalan helyen és számos célcsoport számára rendeztünk szemléletformáló programokat, így például 
települési rendezvényeken, falunapokon, iskolai programokon vehettünk részt. Nyári tábort is tarthattunk, ahol 
csapadékvíz gazdálkodással, klímaváltozással kapcsolatban tudtunk tartalmas programokat szervezni iskolásoknak. A 
megye több iskolájába is meghívást kaptunk, ahol jellemzően jeles napokhoz kapcsolódóan vagy témaheteken 
tudtunk több mint ezer gyermeknek információt, tudást és reményeink szerint szemléletet átadni. Közösségi 
kertünkben több programot is szerveztünk, amelyeken az öngondoskodáshoz kapcsolódóan adtunk át tudást és 
tapasztalatot. 
 
Kerékpáros programok 
A 3város Kerékpáros Fesztivál szervezésébe bekapcsolódtunk, a békéscsabai autómentes nap megszervezésében 
részt vettünk, több túrát és kerékpáros aktív programot szerveztünk és elkezdtük a legkisebbeket célzó futóbicikli és 
kismotor versenyek szervezését. 
 
Versenysport 
Kerékpáros csapatunk 5 licences versenyzővel működik, akik az országos jelentősebb versenyeken elindultak, 
helyezéseket értek el többek közt Kritérium Masters OB Békéscsaba 2022.09.10 Master 1 kategóriában, 
Magyarország 2022. évi egyéni időfutam bajnokságon Master 3 kategóriában és számos időfutam versenyen.  
 
Éltető Közösségi Kert 
2019-ben elkezdtük tervezgetni és csinálni a kertészkedést, először a békéscsabai Vackor Közösségi Kert keretein 
belül próbálkoztunk, de mivel mi komolyan gondoltuk a kertészkedést, ezért 2021-ben saját kertet vásároltunk, ahol 
már valós szakmai programot tudunk megvalósítani. (https://www.facebook.com/mogyorokert) Az Éltető Közösségi 
Kert megvásárlásában igen jelentős segítséget nyújtott a békéscsabai KÖVIMET Kft., aki többek közt kerékpárutak 
tervezésével is foglalkozik. 
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2022-ben a kert egyre szebb és komplexebb lett, számos szakmai rendezvényt is meg tudtunk valósítani és kis kertész 
közösség alakult ki. 
 
Békési CLLD projektek 
A békési Híd a Madzagosok Között Helyi Közösség keretein belül 3 projekt megvalósítására kaptunk forrást, melyek 
közül kettő megvalósítása 2022-ben is folyt. 
A Bringás Békés jelen projektben a komplex kerékpáros programokat szerveztünk Békésen. 
A Klímasuli létrehozása projekt keretében kidolgoztunk egy szakmai programot, amely lehetőséget ad arra, hogy 
klímavédelem témában piaci alapú szolgáltatáscsomagokat dolgozzunk ki. A projekt része az is, hogy a 
programcsomagokat teszteljük különböző célcsoportok körében, így több ilyen program szervezése is megvalósult. 
 
Zöld Sziget Játszóház, Hungarikum Akadémia, LEGO játszóház kitelepülések 
Továbbra is nagy sikerrel jelenünk meg a legkülönbözőbb rendezvényeken játszóházainkkal, amelyeket első körben 
pályázati támogatások segítségével fejlesztettünk ki, majd a későbbiekben saját forrásból fejlesztgettünk, 
bővítettünk. A 2021-es évben vezettük be lényegében a LEGO játszóházat, amelyet 2022-ben igyekeztünk minél több 
rendezvényre eljuttatni. 
 
Kultúrpajta 
A tarhosi Kultúrpajta 2022-ben is sikeresen működött, számos program valósult meg partnereink közreműködésével. 
Nagyon sok lehetőség rejlik még benne, hiszen a helyi termékek, a helyi értékek, a kulturális örökségünk egyre 
jobban fölértékelődik és egyre nagyobb igény mutatkozik arra, hogy ezt megismerjék mások is.  
 
 
Köszönet állandó önkénteseinknek, akikkel évek óta önkéntes szerződésünk van, együttműködő partnereinknek és 
támogatóinknak, mert nélkülük nem tudtuk volna megvalósítani programjainkat! 
 
 
 
Tarhos, 2023. május 24. 
 
 
 Gyebnár Péter 
 elnök 
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